1.

1i.
iii.
v.

<

Viii.
ix.

X1.

1.
1il.
1v.

<

3.

Viii.

3° EnavaAnntikd duAAadio otnv AlyeBpa I’

fuuvaoiov

AGKNOCELC 0T TAPAYOVTOTIOinoN

Kowog ITapayovtag

Na tapayovtomon 6oLy o1 TapaKAT® TAPACTACELS :

8x2—4x=

12X 2y + 6Xy 2 — 3Xy=

4K\ 2— 10K 2\ + 13KA=

0x2y 2 — 15Xy 3+ 21X 3y=
15a3B3y2—5a2B3y+20a2B3yd
B(x+2y)+y(x+2y)=

2a (a—2B) +a—2p=
5(x-2)(x-3)-x+3=
3k(@-B+y)-AMB-y-a)=
(a-PB)2x-y) - 2(B - )y - 2x)=
2x 2y 3(a - 5B) — 4xy 2 (5B — @)=

Opadomoinon

Na stapayovtomon 0oy o1 TapakaT® TAPACTTACELS :
3X — ay - ay + 3=

X3 - 5X2+2x - 10=

az2yz2—ayd + afy — o=

5ax — 4Py + 5ay — 4Px=

4ay — 2Py + 20w — Pw=

X3—5X2+ 2X — 10=

Awa@opa Tetpaymvev

Na yivouv yIvOUEVO 01 TAPACTACELC :

. az2—16=
. 25-—-x2=
iii. 4x2-9=

v. 36p2- 0,49y 2=
v. 36x4-—121y 2=
vi. 2502x2 - 16 4=

vii, ~2Xx%—-Q=




ix. (2x—-3)2—-16=
X. K2A4-9ub=
xi. (x-3y)2—(—x+2y)2=

TeAerwo Terpaymwvo (1" kat 2" TAVTOTNTA)

4. Na yivouv yvopevo ol Tapactaoelg :

1. X2+ 2Xx+ 1=
il. X2-4X+4=
li. —4x2-4x-1=
iIv. K2-2KA+ A2=
402+ 120 + 9=
vi. 25a2-200f +4p 2=
vii. 100a” +£a+§=
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KvpBog ABpoilouatog / Avapopag

5. Na yivouv yivopevo o1 Tapaotaoelg :

. X3-3Xx2+3x—1=
ii. a3+ 602+ 120+ 8=
iii. 8a3 -12a2+ 60— 1=
iv. K3+ QK2+ 27k + 27=
Wo+3pe+3yp2+i1=
vii x+1)3+3x+1)2+3(x+1)+1=

. 2

Tpwwvouo

6. Na 71apayovVIONMOUOETE TA TPLOVULA IOV AKOAOLOOLYV :

. X2+6x—"7=
il. x2-3x+ 2=
iii. 6x2—5x+ 1=
iv. 3x2+ 12X + 9=



